

Tilstede: Carl-Erik, Gert, Frode, Karin, Lejf, Peter, Susanne.
Afbud: Ingen.
Referent: Lejf.



1. Valg af mødeleder

Frode blev valgt.

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (6. marts 2023)

Referatet godkendt uden bemærkninger.

3. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen (20. marts 2023)

Referatet godkendt uden bemærkninger.

4. Konstituering

A. Valg af sekretær

Lejf blev genvalgt.

B. Valg til stående udvalg (forperson markeret med **fed skrift**)

Værkstedsudvalget: Frode, Carl-Erik, Gert, Lejf, Peter.

Infoudvalget: Peter, Karin, sekretæren.

Turudvalget: Peter, Gert, sekretæren.

Grønt råd: Peter, Gert.

Trafikpolitisk udvalg: Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter.

5. Meddelelser

A. Formanden

- Der har været afholdt et fællesmøde i det lokale "Cykling uden alder". Der var desværre ikke mange fremmødte. Man enedes om at holde halvårlige møder fremover, og vil forsøge en indsat for at få flere interesseret i at køre med vore rickshaws.
- **Peter** og **Lejf** har deltaget i forbundets Forårsseminar, som blev afholdt på **Kosmopol** i Fiolstræde, d. 15. april. Hovedemnet var *strategi for de kommende års udvikling af Cyklistforbundet*. Seminaret blev indledt med emnerne *Strategi og Program*, og *Historisk rids* af hhv. direktøren, vice-direktøren og landsformanden. Seminaret brugte hovedsageligt tid – inkl. gruppedrøftelser - på emnet: **Hvordan styrker vi de lokale aktiviteter og afdelinger**. Med delemnerne:
 - Sådan påvirker vi kommunen bedst.
 - Aktiviteter i lokalafdelinger.
 - Rekruttering af medlemmer, aktive og frivillige.
- **Trine Baarstrøm** fra Ballerup Kommune besøgte Cykelcaféen d. 17. april for at fortælle om kommunens **Klimahandleplanen**. Et interessant indlæg, med mulighed for at stille spørgsmål, og til at komme med forslag til forbedrede forhold for cyklister i kommunen.



Tilstede: Carl-Erik, Gert, Frode, Karin, Lejf, Peter, Susanne.
Afbud: Ingen.
Referent: Lejf.

B. Kassereren

- **Susanne** har haft besøg af Rødovreafdelingens formand og kasserer. De ville gerne høre om, hvorledes hun forvalter sin opgave her i Ballerupafdelingen.
- **Susanne** oplyste, at vi havde ca. 1700 kr. på kontoen (før udgiften i forbindelse med nærværende møde er betalt).
- **Peter** berettede om en driftsudgift til vor el-cykel. Det drejer sig om en lapning, samt udskiftning af et dæk. Låneren skal selv afholde udgiften til lapningen, men vi forsøger at finde midler til regningen på dæk og montage. Vi agter i fremtiden at opkræve en månedlig "leje" af el-cyklen, så vi får mulighed for at kunne dække fremtidige driftsudgifter.
Vi har fået et tip om at søge midler fra *Borgermillionen*. Vi undersøger, om det vil være relevant. Måske vil det især være aktuelt, hvis vi vil søge om en ekstra el-cykel til udlån.

C. Øvrige

- Gert omtalte det kommende *grønne værksted* på Posthuset, som stater d. 26. april, kl. 14:00. Værkstedet kommer til at indeholde et "gør det selv" **cykelværksted**, **træværksted** og **sy-værksted**. Alle med kyndig *vejledning*. Det er nemlig meningen, at borgerne selv skal have fingrene i tingene.

6. Udvalgsarbejdet

A. Værkstedsudvalget (Frode, Carl-Erik, Gert, Lejf, Peter).

- Intet nyt.

B. Infoudvalget (Peter, Karin, sekretæren).

- Intet nyt

C. Turudvalget (Peter, Gert, sekretæren).

- Udvalget holder møde **torsdag d. 4. maj kl. 19**, på værkstedet.

D. Grønt Råd (Peter, Gert).

- Intet nyt.

E. Trafikpolitisk udvalg (Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter).

- Kort orientering om, at kommunens plan for cykelsti i begge sider af Hold-An vej "stadig ligger i skuffen". (Der er dobbeltrettet cykelsti fra Rådhuset til Baltorpvej).

Tilstede: Carl-Erik, Gert, Frode, Karin, Lejf, Peter, Susanne.
Afbud: Ingen.
Referent: Lejf.



7. Fastlæggelse af datoer for kommende bestyrelsesmøder, samt generalforsamling 2024

- Mandag d. 12.06.23, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet.
- Mandag d. 11.09.23, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet.
- Mandag d. 23.10.23, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet.
- Mandag d. 04.12.23, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet.
- Mandag d. 26.02.24, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet.
- Mandag d. 18.03.24, kl. 19:30: Generalforsamling i lokalet ved værkstedet.

Øvrige planlagte møder og arrangementer (NB: Med forbehold for senere ændringer)

- Søndag d. 14.05.23, kl. 10:00: Københavnertur.
- Søndag d. 18.06.23, kl. 10:00: Troldetur.
- Søndag d. 10.09.23, kl. 10:00: Skenkelsø Mølle.
- Søndag d. 15.10.23, kl. 10:00: Løvfaldstur.
- Søndag d. 19.11.23, kl. 10:00: Virum Disc golf.
- Søndag d. 10.12.23, kl. 13:00: Juletur.
- Mandag d. 01.01.24, kl. 10:00: Go morgen tur.
- Søndag d. 11.02.24, kl. 10:00: Fastelavnstur.

8. Eventuelt

Intet under eventuelt.